

తరచుగా అడిగే ప్రశ్నలు (FAQలు) స్కూల్ పాండమిక్ EBT (P-EBT) గురించి

2022-2023 విద్యా సంవత్సరానికి (జనవరి 4, 2023)

ప్రశ్న 1: P-EBT అంటే ఏమిటి?

A: కోవిడ్-19 సంబంధిత స్కూల్ మూసివేతలు మరియు స్కూల్ హాజరు లేని కారణంగా ప్రభావితమైన కుటుంబాలకు సహాయం చేయడానికి ఇది ఫెడరల్ ప్రభుత్వం చే ఆమోదించబడిన తాత్కాలిక ఆహార ప్రయోజనం.

ప్రశ్న 2: P-EBT ప్రయోజనాలకు ఎవరు అర్హులు?

జ: జాతీయ స్కూల్ మధ్యాహ్న భోజన కార్యక్రమం కింద స్కూల్లో సాధారణంగా ఉచిత లేదా తక్కువ ధరతో భోజనం పొందే విద్యార్థులతో వెర్మోంట్ గృహాలు (దయచేసి ఈ విద్యా సంవత్సరంలో యూనివర్సల్ స్కూల్ భోజనం గురించి Q3ని కూడా చూడండి). ఒక నెలపాటు ప్రయోజనాలు లభిస్తాయి, ఎప్పుడంటే:

- ఆ నెలలో విద్యార్థికి కోవిడ్-సంబంధిత హాజరు కాకపోవడం తప్పలేదు, **మరియు**
- విద్యార్థి యొక్క స్కూల్ P-EBTకి "అర్హత" పొందింది. P-EBTకి స్కూల్ ఎలా అర్హత పొందుతుందో తెలుసుకోవడానికి రాష్ట్ర ప్రణాళికను చూడండి:
<https://dcf.vermont.gov/esd/P-EBT>.

ప్రశ్న 3: వెర్మోంట్లోని యూనివర్సల్ స్కూల్ భోజనాల గురించి ఏమిటి? ఇది P-EBT అర్హతపై ప్రభావం చూపుతుందా?

జ: వెర్మోంట్ శాసనసభ చట్టం 151 (2022)ని ఆమోదించింది, ఇది వెర్మోంట్లోని అన్ని ప్రభుత్వ స్కూల్స్ మరియు కొన్ని ఇండిపెండెంట్ స్కూల్స్లో యూనివర్సల్ స్కూల్ భోజనం కోసం రాష్ట్ర నిధులను అందిస్తుంది. వెర్మోంట్లోని ప్రతి ప్రభుత్వ స్కూల్ మరియు కొన్ని ఇండిపెండెంట్ స్కూల్స్ నేషనల్ స్కూల్ లంచ్ ప్రోగ్రామ్లో పాల్గొంటున్నాయి మరియు 2022-2023 విద్యా సంవత్సరంలో CEP లేదా ప్రోవిజన్ 2ని నిర్వహిస్తున్నాయని దీని అర్థం. ఒక్కో స్కూల్ అర్హత సాధించిన తర్వాత (పైన ప్ర2ని చూడండి), ఈ స్కూల్స్లో కోవిడ్-సంబంధిత కారణంతో స్కూల్కు హాజరు కాని విద్యార్థులందరూ వారు హాజరు కాని రోజులకు P-EBT ప్రయోజనాన్ని పొందుతారు. స్కూల్ భోజనాల కోసం నేషనల్ స్కూల్ లంచ్ కార్యక్రమంలో పాల్గొనే ఇండిపెండెంట్ స్కూల్స్లో మరియు గృహాల నుండి వసూలు చేస్తున్నప్పుడు, విద్యార్థులు ఉచితంగా లేదా తక్కువ ధరతో కూడిన భోజనానికి అర్హత సాధిస్తే మాత్రమే ప్రయోజనం పొందుతారు.

ప్ర4: సరియైన కారణం చూపించి కోవిడ్-సంబంధిత హాజరు కాకపోవడనికి అర్హత ఏమిటి?

జ: కోవిడ్-సంబంధిత హాజరు కాకుండా ఉండడం అంటే ఈ క్రింది కారణాల వల్ల నెలలో స్కూల్కు హాజరు కాకపోవడం:

- కోవిడ్-పాజిటివ్ లేదా ఊహించిన కోవిడ్ అనారోగ్యం,
- కోవిడ్-పాజిటివ్ వ్యక్తితో సన్నిహిత సంబంధాన్ని గుర్తించడం,
- కోవిడ్ని నిర్బంధించడం మరియు/లేదా కోవిడ్ కోసం పరీక్షించాల్సిన అవసరాన్ని ప్రేరేపించే కోవిడ్ లక్షణాలు, లేదా
- పాజిటివ్ కేసులు, కోవిడ్ కారణంగా సిబ్బంది కొరత, కాంటాక్ట్ ట్రేసింగ్ నిర్వహించాల్సిన అవసరం మొదలైన వాటితో సహా, కోవిడ్ సంబంధిత కారణాల వల్ల ప్రణాళిక లేని తరగతి గది, గ్రేడ్ లేదా స్కూల్ మూసివేయడం లేదా రిమోట్ లెర్నింగ్కు మారడం.
- కోవిడ్-సంబంధిత హాజరు కాకుండా ఉన్న వారి గురించి మరింత వివరణాత్మక సమాచారం కోసం, దయచేసి <https://education.vermont.gov/documents/definition-of-covid19-related-absences-for-purposes-of-issuing-pebt-benefits>ని చూడండి

ప్ర5: మా స్కూల్ మంచు పడుతున్న రోజు లేదా పగిలిన నీటి పైపు లేదా విరిగిన హీటింగ్ వ్యవస్థ కారణంగా మూసివేయబడింది. ఆ హాజరు కాని విద్యార్థులందరూ వారు హాజరు కాని రోజులకు విద్యార్థులు P-EBTకి అర్హత పొందుతారా?

జ: లేదు, కోవిడ్ సంబంధిత కారణాలతో స్కూల్స్ మాత్రమే మూసివేయబడతాయి.

ప్ర6. నా కుటుంబానికి అర్హత ఉందో లేదో నేను ఎలా కనుగొనగలను?

జ: వెర్మోంట్ రాష్ట్రం అందించిన ప్రమాణాల ఆధారంగా మీ విద్యార్థికి అర్హత ఉందో లేదో మీ విద్యార్థి స్కూల్ నిర్ణయిస్తుంది. పైల్లో తమ వద్ద సరైన సమాచారం ఉందని నిర్ధారించుకోవడానికి స్కూల్ మిమ్మల్ని సంప్రదించవచ్చు. దయచేసి వారి అభ్యర్థనకు స్పందించండి. మీరు అర్హత కలిగి ఉంటే, మీరు ఎలా మరియు ఎప్పుడు ప్రయోజనం పొందుతారో వివరించే డిపార్ట్మెంట్ ఫర్ చిల్డ్రన్ అండ్ ఫ్యామిలీస్ (DCF) నుండి మీకు ఒక లేఖ వస్తుంది..

ప్ర7: నేను గత విద్యా సంవత్సరం (2021-22) P-EBT కార్డ్ని అందుకున్నాను, కానీ ఇప్పుడు అది అందుకోవట్లేదు. అది సమస్యా?

జ: DCF మీకు రీప్లేస్మెంట్ కార్డ్ని పంపగలదు. ఏప్రిల్ 2023లో వెలువడే ప్రయోజన నోటీసు లేఖలలో సూచనలు చేర్చబడతాయి. మీరు మీ కొత్త కార్డును పొందినట్లయితే దయచేసి మీ వద్ద ఉంచుకోండి. ఈ విద్యా సంవత్సరంలో ఒకటి కంటే ఎక్కువ రౌండ్ చెల్లింపులు ఉంటాయి కాబట్టి దీనికి అదనపు ప్రయోజనాలు జోడించబడవచ్చు.

ప్ర8: ప్రయోజనాలు ఎప్పుడు జారీ చేయబడతాయి?

జ: సెప్టెంబర్ 2022 నుండి జనవరి 2023 వరకు మొదటి రౌండ్ ప్రయోజనాలు ఏప్రిల్ 2023లో జారీ చేయబడతాయి. ఫిబ్రవరి 2023 నుండి జూన్ 2023 వరకు ప్రయోజనాలను ఆగస్టు 2023లో జారీ చేయడానికి ప్లాన్ చేయబడింది. దయచేసి మరింత నిర్దిష్ట సమాచారం కోసం DCF వెబ్ సైట్లో అప్డేట్ చేయబడిన FAQల కోసం తనిఖీ చేయడం కొనసాగించండి: <https://dcf.vermont.gov/esd/P-EBT>. ఫెడరల్ కోవిడ్-19 పబ్లిక్ హెల్త్ ఎమర్జెన్సీ విద్యా సంవత్సరంలో ముగిస్తే, ఫెడరల్ ప్రభుత్వం ఈ విద్యా సంవత్సరంలో P-EBT ప్రయోజనాలను ముగించేస్తుందని దయచేసి గమనించండి. ఆ సందర్భంలో, P-EBT అందుబాటులో ఉంటుందని చివరి నెలలో గమనించడానికి ఈ FAQలు అప్డేట్ చేయబడతాయి.

ప్ర9: P-EBT ప్రయోజనం ఎంత?

జ: కోవిడ్-సంబంధిత హాజరు కాకపోవడానికి సరియైన కారణం చూపించిన విద్యార్థికి ప్రతి రోజు P-EBT ప్రయోజనం \$8.18.

ప్ర10: ఇంట్లో ఎంత మంది పిల్లలు ఉన్నప్పటికీ P-EBT ప్రయోజనం ఒకేలా ఉంటుందా?

A: ప్రతి విద్యార్థికి ప్రతి నెలా కోవిడ్ సంబంధిత హాజరు లేని రోజుల సంఖ్య ఆధారంగా నెలవారీ ప్రయోజనం మొత్తం వ్యక్తిగతీకరించబడుతుంది. కుటుంబాల్లోని ప్రతి చిన్నారి P-EBTకి అర్హత పొందిన ప్రతి నెల రోజుల సంఖ్య ఆధారంగా కుటుంబాలు విభిన్న ప్రయోజనాలను పొందుతారు.

ప్ర11: నా విద్యార్థి సంరక్షణ రెండు కుటుంబాల మధ్య విభజించబడింది. ఎవరికి లాభం?

జ: విద్యార్థి స్కూల్ ద్వారా "గృహ అధిపతి"గా జాబితా చేయబడిన పెద్దలకు ప్రయోజనం పంపబడుతుంది. ఇది విద్యార్థి కోసం ఉచిత మరియు తగ్గించబడిన దరఖాస్తును సమర్పించిన పెద్దలు కావచ్చు లేదా స్కూల్ వ్యవస్థలో ప్రాథమిక పరిచయంగా జాబితా చేయబడిన పెద్దలు కావచ్చు. "గృహ అధిపతి"గా ఎవరు జాబితా చేయబడాలో నిర్ధారించడానికి స్కూల్స్ జనవరిలో గృహాలను సంప్రదిస్తున్నాయి. "కుటుంబ ప్రధాన" అప్డేట్ కావాలంటే దయచేసి స్కూల్ను సంప్రదించండి.

ప్ర12: ఈ ప్రయోజనంతో నేను ఏమి కొనుగోలు చేయగలను?

జ: USDA వెబ్ సైట్ లో మీ P-EBT ప్రయోజనంతో మీరు కొనుగోలు చేయగల ఆహార పదార్థాలను చూడండి: <https://www.fns.usda.gov/snap/eligible-food-items>.

ప్ర13: నేను నా P-EBT కార్డ్ ని ఎక్కడ ఉపయోగించగలను?

జ: 3SquaresVTని ఆమోదించే ఏ ప్రదేశంలోనైనా అర్హత కలిగిన ఆహార పదార్థాలను కొనుగోలు చేయడానికి మీరు దీన్ని ఉపయోగించవచ్చు. ఇందులో కిరాణా దుకాణాలు, సూపర్ మార్కెట్లు, కన్వీనియన్స్ స్టోర్లు మరియు వెర్మోంట్ లోని అనేక రైతు మార్కెట్లు ఉన్నాయి. DCF వెబ్ సైట్ <https://dcf.vermont.gov/benefits/ebt>లో మరింత తెలుసుకోండి.

ప్ర14: నాకు స్కూల్ లో పిల్లలు లేరు. నేను ఈ ప్రయోజనం పొందగలనా?

జ: ఈ ప్రయోజనం సాధారణంగా నేషనల్ స్కూల్ లంచ్ కార్యక్రమం ద్వారా పాఠశాలలో ఉచితంగా లేదా తక్కువ ధరకే భోజనం పొందే కుటుంబాలకు మాత్రమే మరియు ఇప్పుడు కోవిడ్-సంబంధిత హాజరు కాని కారణంగా ఆ భోజనాన్ని ఇంట్లోనే తినవలసి ఉంటుంది మరియు అవసరాలను తీర్చే గృహ అధ్యయన విద్యార్థులకు కూడా ప్రశ్న 16లో జాబితా చేయబడింది.

ప్ర15: ఇది కేవలం ప్రభుత్వ స్కూల్ లోని పిల్లల కోసమేనా?

జ: లేదు. కొన్ని ఇండిపెండెంట్ స్కూల్స్ నేషనల్ స్కూల్ లంచ్ ప్రోగ్రామ్ లో పాల్గొంటాయి మరియు ఆ స్కూల్స్ లోని పిల్లలు ఈ ప్రయోజనం కోసం అర్హులు కావచ్చు. అయినప్పటికీ, అనేక ఇండిపెండెంట్ స్కూల్స్ నేషనల్ స్కూల్ లంచ్ ప్రోగ్రామ్ లో పాల్గొనవు మరియు వారి విద్యార్థులు అర్హులు కారు.

ప్ర16: నా చిన్నారి ఈ సంవత్సరం హెల్త్ సూమ్ స్కూల్ చేస్తున్నారు. మేము ప్రయోజనం కోసం అర్హత కలిగి ఉన్నామా?

జ: ఫెడరల్ ప్రభుత్వం నుండి కొత్త మార్గదర్శకత్వం ఆధారంగా మీరు ఈ విద్యా సంవత్సరంలో P-EBT ప్రయోజనం కోసం అర్హత పొందవచ్చు. కింది హెల్త్ స్టడీ విద్యార్థులు ఈ సంవత్సరం P-EBT ప్రయోజనం కోసం అర్హులు కావచ్చు:

- విద్యార్థి 2022-2023 విద్యా సంవత్సరంలో గృహ అధ్యయనంలో ఏజెన్సీ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ ద్వారా నమోదు చేయబడ్డారు
- జనవరి 27, 2020 తర్వాత హెల్త్ సూమ్ స్టడీలో చేరిన విద్యార్థి (జనవరి 27, 2020కి ముందు హెల్త్ సూమ్ స్టడీలో చేరిన విద్యార్థులు అర్హులు కాదు)

- విద్యార్థి ఇంతకుముందు వ్యక్తిగతంగా వెర్మోంట్ పాఠశాలకు హాజరు కాకపోతే, వారు జనవరి 2020 నుండి వెర్మోంట్కు కొత్తవారు లేదా చిన్నారి ఈ విద్యా సంవత్సరంలో కిండర్ గార్డెన్, మొదటి లేదా రెండవ తరగతి చదువుతున్నారు, కోవిడ్ గురించిన ఆందోళనల కారణంగా ఈ విద్యా సంవత్సరంలో తమ పిల్లలకు హోమ్స్కూల్ చేస్తున్నామని తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకులు ధృవీకరణను పూర్తి చేస్తారు.

ప్ర17: ఏజెన్సీ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ ద్వారా హోమ్ స్కూల్లో నమోదు చేసుకున్న కుటుంబాలు ఈ విద్యా సంవత్సరంలో P-EBT ప్రయోజనాలను పొందేందుకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలా?

జ: లేదు. AOE మరియు DCF హోమ్ స్కూల్ P-EBT ప్రయోజనాలను జారీ చేయడానికి ఫైల్లో హోమ్ స్కూల్ నమోదు సమాచారాన్ని ఉపయోగిస్తాయి. వెర్మోంట్లోని అన్ని ప్రభుత్వ స్కూల్స్ ప్రొవిజన్ 2 మరియు CEP ద్వారా ఉచిత భోజనాన్ని అందిస్తున్నందున, ప్రశ్న 16లో జాబితా చేయబడిన అవసరాలకు అనుగుణంగా ఉండే హోమ్ స్కూల్ విద్యార్థులందరూ తాము ఉచిత మరియు తక్కువ-ధర స్కూల్ భోజనం కోసం అర్హులని ప్రదర్శించకుండానే ప్రయోజనాన్ని పొందగలుగుతారు. AOEకి సంబంధించిన ఫైల్లో నమోదు లేదా సంప్రదింపు సమాచారం ఉన్నట్లయితే AOE హోమ్ స్కూల్ కుటుంబాలతో సంప్రదింపులు జరుపుతుంది మరియు కోవిడ్ గురించిన ఆందోళనల కారణంగా ఈ సంవత్సరం తమ బిడ్డ హోమ్స్కూల్ చేస్తున్నాడని నిర్ధారించడానికి వాటిని పూర్తి చేయాల్సిన కుటుంబాల కోసం ధృవీకరణలను పూర్తి చేయడానికి AOE ఉంటుంది..

ప్ర18: హోమ్ స్కూల్ P-EBT ప్రయోజనం ఎంత?

జ: AOE ద్వారా విద్యార్థి హోమ్ స్కూల్లో నమోదు చేసుకున్న ప్రతి నెల సెప్టెంబర్ నుండి జూన్ వరకు హోమ్ స్కూల్ ప్రయోజనం నెలకు \$143.15. ఫెడరల్ కోవిడ్-19 పబ్లిక్ హెల్త్ ఎమర్జెన్సీ విద్యా సంవత్సరంలో ముగిస్తే, ఫెడరల్ ప్రభుత్వం ఈ విద్యా సంవత్సరంలో P-EBT ప్రయోజనాలను ముగించేస్తుందని దయచేసి గమనించండి. ఆ సందర్భంలో, P-EBT అందుబాటులో ఉంటుందని చివరి నెలలో గమనించడానికి ఈ FAQలు అప్డేట్ చేయబడతాయి.

ప్ర19: హోమ్ స్కూల్ P-EBT ప్రయోజనం ఎప్పుడు జారీ చేయబడుతుంది?

జ: హోమ్ స్కూల్ ప్రయోజనం మే 2023లో ఒకే మొత్తంలో జారీ చేయబడుతుంది మరియు ఫెడరల్ పబ్లిక్ హెల్త్ ఎమర్జెన్సీ జూన్లోపు ముగిస్తే మినహా సెప్టెంబర్ నుండి జూన్ వరకు ప్రయోజనాలు ఉంటాయి. ఆ సందర్భంలో, ఈ విద్యా సంవత్సరానికి P-EBT అందుబాటులో ఉంటుందని గమనించడానికి చివరి నెలలో ఈ FAQలు అప్డేట్ చేయబడతాయి.

ప్ర20: స్కూల్ మూసివేయబడినప్పుడు లేదా నా చిన్నారి హాజరు కానప్పుడు, మేము ఇంటికి తీసుకెళ్లగలిగే భోజనాలు తీసుకుంటున్నాము లేదా స్కూల్ ఇంటికి భోజనం పంపిస్తుంది. నేను P-EBT ప్రయోజనం పొందినట్లయితే నేను ఆ పనిని నిలిపివేయాలా? అది మమ్మల్ని ప్రయోజనం నుండి అనర్హులుగా చేస్తుందా?

జ: లేదు. రిమోట్ లెర్నింగ్ రోజులలో భోజనం పొందుతున్న విద్యార్థులు ఇప్పటికీ P-EBT ప్రయోజనానికి అర్హులు. మీరు ఇప్పటికీ ఈ ప్రయోజనం కోసం అర్హత పొంది, ఆ భోజనాలను పొందవచ్చు.

ప్ర21: నేను స్కూల్లో లేదా హోమ్ స్టడీలో నమోదు చేసుకోని ఇతర పిల్లలను కలిగి ఉన్నాను. వారు ప్రయోజనం పొందేందుకు అర్హులా?

జ: లేదు. సాధారణంగా నేషనల్ స్కూల్ లంచ్ ప్రోగ్రామ్లో పాల్గొనేవారు ఎవరంటే స్కూల్లో చేరిన పిల్లలు లేదా 16వ ప్రశ్నలోని ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా AOE ద్వారా హోమ్ స్టడీలో చేరిన అర్హతగల విద్యార్థులకు మాత్రమే ప్రయోజనం అందుబాటులో ఉంటుంది.

ప్ర22: నా పిల్లలు జాతీయ స్కూల్ మధ్యాహ్న భోజన కార్యక్రమంలో పాల్గొనే స్వతంత్ర స్కూల్కు హాజరవుతారు. నా పిల్లలు ఇంతకు ముందు ఉచిత లేదా తగ్గిన-ధర భోజనం కోసం అర్హత పొందలేదు, కానీ మా పరిస్థితి ఇప్పుడు మారింది. నేను P-EBT పొందవచ్చా?

జ: మీ ఆర్థిక పరిస్థితి మారినట్లయితే, దరఖాస్తు చేసుకోమని మేము మిమ్మల్ని ప్రోత్సహిస్తున్నాము:

- **3SquaresVT** - మీరు నెలవారీ ప్రయోజనం పొందినట్లయితే, మీ పిల్లలు స్కూల్లో ఉచిత భోజనానికి అర్హత పొందుతారు మరియు P-EBT ప్రయోజనాన్ని పొందవచ్చు. DCF వెబ్ సైట్ <https://dcf.vermont.gov/benefits/3SquaresVT>లో ఎలా దరఖాస్తు చేయాలో కనుగొనండి.
- **మీ చిన్నారి స్కూల్ నుండి లేదా** - ఎడ్యుకేషన్ ఏజెన్సీ వెబ్ సైట్: <https://education.vermont.gov/> నుండి ఉచిత లేదా తక్కువ ధరతో కూడిన భోజనం అప్లికేషన్ను పొందండి. మీ స్కూల్కు సమర్పించబడిన ఆమోదించబడిన దరఖాస్తులు సెప్టెంబర్ 2022 వరకు ప్రయోజనాల కోసం మీ కుటుంబ సభ్యులకు అర్హత పొందవచ్చు.

ప్ర23: నేను ఈ ప్రయోజనం కావాలని అనుకోకపోతే ఏమి చేయాలి?

జ: పాల్గొనడం స్వచ్ఛందంగా ఉంటుంది. మీరు పాల్గొనకూడదని ఎంచుకుంటే, ఏదైనా:

- మీ 3SquaresVT EBT కార్డ్‌పై జారీ చేయబడిన అదనపు ప్రయోజనాలను ఉపయోగించవద్దు. లేదా
- మీరు ప్రత్యేకంగా జారీ చేసిన P-EBT కార్డ్‌ను మాగ్నెటిక్ స్క్రిప్ కత్తిరించడం ద్వారా మరియు కార్డ్‌ను సురక్షితమైన పద్ధతిలో విస్మరించడం ద్వారా పారవేయండి. మీరు మీ కార్డ్‌ను మరొకరికి ఇవ్వకూడదు.

ప్ర24: P-EBT ప్రయోజనాలు ఖర్చు చేయకపోతే గడువు ముగుస్తుందా?

జ: అవును. కార్డ్‌ని 274 రోజులలోపు ఉపయోగించకుంటే P-EBT ప్రయోజనాల గడువు ముగుస్తుంది.

ప్ర25: నాకు మరిన్ని ప్రశ్నలు ఉన్నాయి. నేను ఎక్కడ మరింత తెలుసుకోవచ్చు?

జ: మరింత సమాచారం కోసం <https://dcf.vermont.gov/esd/P-EBT> కి వెళ్లండి లేదా 1-800-479-6151, ఎంపిక 7కు కాల్ చేయండి. ఉచిత మరియు తగ్గిన భోజనం కోసం మీ విద్యార్థి అర్హత గురించి మీకు నిర్దిష్ట ఆందోళనలు ఉంటే లేదా కార్డ్ జారీ చేయడానికి ఉపయోగించే ఇంటి పెద్ద లేదా మెయిలింగ్ చిరునామాను మార్చాలనుకుంటే దయచేసి మీ విద్యార్థి స్కూల్‌ను సంప్రదించండి.